

2018年12月02日

「2018澳門銀河娛樂國際馬拉松」今晨盛大舉行  
銀娛連續14年奪馬拉松團體杯

圖片說明：



P001：銀娛連續第15年冠名贊助的「2018澳門銀河娛樂國際馬拉松」於今天清晨舉行，銀娛副主席呂耀東先生、澳門田徑總會會長馬有恒先生、澳門社會文化司司長譚俊榮博士、銀娛顧問華年達博士、澳門體育局局長潘永權先生（左至右）主持起跑鳴槍儀式。



銀娛 GEG



P002：銀娛副主席呂耀東先生和眾銀娛管理層與團隊成員一起慶祝銀娛連續14年奪得馬拉松團體杯。



銀娛 GEG



P003：銀娛副主席呂耀東先生、澳門社會文化司司長譚俊榮博士、澳門田徑總會會長馬有恆先生及澳門體育局局長潘永權先生（前排左五至八）頒發獎項給全程馬拉松首十名男子運動員。



銀娛 GEG



P004：銀娛員工Shanti Devi Adhikari和Francisca Garcia De Oliveira Rodrigues Beja分別奪得迷你馬拉松C組女子亞軍、B組女子第5名。



銀娛 GEG



P005：銀娛今年繼續贊助「最具創意服裝大獎」活動，冀增添賽事的歡樂氣氛。



銀娛GEG



P006：銀娛派出表演隊伍沿途為馬拉松參賽者加油打氣。



銀娛 GEG



P007：马拉松路线途经包括「澳門銀河™」等本澳多个著名建筑物及地标，展现澳门体育、文化、娱乐结合的魅力。

- 完 -